

平城区鸿浩嘉园社区推进社区“大党委”建设

“三心”服务体系提升居民幸福感

本报讯（记者 郑林）平城区卧虎湾街道鸿浩嘉园社区党支部坚持党建引领，开展“多元”共建，构建“三心”服务体系，着力构筑基层党建新格局，以共建单位和物业服务企业参与社区“大党委”，着力抓好多元化社区服务体系建设，促进社区服务与居民需求精准对接，持续提升居民幸福感。

关爱未成年人 开展“暖心”服务

了解到辖区内部分外地务工人员在未成年人照顾方面存在问题，社区党支部联合辖区一幼儿园举行亲子活动，组织孩子们进行文艺表演，加强家长、孩子与社区之间的联系，让孩子在家中的陪伴中健

康成长。

接下来，社区将继续开展各种形式的活动，关爱未成年人健康成长，促使“暖心”服务深入人心。

志愿服务活动 推进“安心”服务

鸿浩嘉园社区党支部和辖区在职党员签订党建共建协议书，积极开展垃圾清理、消防安全排查、防范网络电信诈骗宣传、消防安全演练、疫情防控等志愿服务活动，用实际行动为社区建设贡献自己的力量，促使“安心”服务扎实推进。

及时化解矛盾 “联心”服务进民心

辖区内一小区针对不符合消防验收

的场地进行整改的过程中，因物业与居民沟通不畅，导致双方发生矛盾。鸿浩嘉园社区党支部充分发挥战斗堡垒作用，联系相关人员召开座谈会，进行沟通协调，并根据辖区居民的要求，及时进行法律援助，经过多方努力，纠纷圆满解决。社区党支部积极主动帮助居民解决纠纷，促使“联心服务”推进民心。

鸿浩嘉园社区党支部围绕“三心”服务体系建设，坚持党建引领，积极发挥社区党组织“服务群众、凝聚人心、优化管理、维护稳定”的战斗堡垒作用，以解决民生、服务民生为切入点，将服务群众的理念贯彻到社区日常工作的方方面面，构建基层党建新格局。



创意手工趣味多

本报讯（记者 杨翠叶）为进一步丰富辖区青年的文化生活，近日，在水泊寺街道团工委的组织下，沙岭村团支部青年之家开展了创意手工DIY趣味课堂活动，这也是该街道政府向社会力量购买服务项目之一。

活动精心准备了“手工布老虎”“捏陶罐”“彩油画”几个活动内容。新火职业学校的老师讲解了小手工的种类以及制作的方法。在老师的引导下，青年们选择了自己喜欢的图案，先和大家进行交流，发现特征，然后充分发挥自己的创造力、动手能力，找出自己的方法，尽情地享受着创作的乐趣。看着亲手完成的手工作品，团员青年们相互展示，喜悦之情溢于言表。本次活动不仅进一步激发了团员青年们对手工制品的兴趣，锻炼了动手能力，更营造了一个交流沟通的良好环境，促进团员青年们身心健康成长。

社区协调 消除隐患

本报讯（记者 郑林）平城区永泰街友谊街社区辖区内一地下室常年积水，社区工作人员多次协调相关部门，并联系专业人员进行维修，困扰居民的问题近日终于得到解决，赢得居民一致称赞。

据了解，友谊街社区所辖友谊北街石油2号楼建于1989年，属于无物业管理小

区，从2009年开始，该楼地下室就开始积水，社区协调环卫部门多次清理，但问题未彻底解决。今年夏季雨水多，导致该楼地下室形成将近1米深的积水，楼房地基长期浸泡下沉，存在安全隐患。

针对这一情况，社区工作人员第一时间赶到现场进行查看，并向居住在该单元

的居民了解具体情况，最终发现是因为排污管道老化污水泄漏形成积水。随后，社区工作人员与相关部门协调沟通，并联系专业人员对漏管道进行维修，清理地下室杂物，清掏污水井，维修工程近日全部完工，污水浸泡地下室问题终于得到彻底解决。



社工向老年人讲解反诈知识

防范诈骗 安享晚年

本报讯（记者 郑林）近日，平城区开源街道社工站开展宣传活动，以提高老年人对电信诈骗的防范意识和鉴别能力，护好养老钱。

宣传活动中，社工通过发放宣传单、案例分析、播放PPT宣传片等方式，耐心细致地向居民讲解常见的养老诈骗、电

信诈骗惯用套路，提醒老年人要警惕非法集资、保健产品、冒充公检法人员等骗局，叮嘱老年人不要轻信来历不明的电话或短信，不要点击陌生人提供的链接和验证码，更不要向陌生账户转账汇款，护好养老钱，一旦发现上当受骗，要及时报警。

乡村振兴

本报讯（记者 杨翠叶）近日，平城区水泊寺街道沙岭村联合平城区司法局开展“乡村振兴 法治先行”主题活动，把法律服务送到基层群众的家门口。

在当天的普法活动现场，特意增设了普法学法有奖答题活动，让每一位参与的村民都感受到了法律知识的魅力，

线上线下融合让村民们对学习法律知识有了新认知。此外，现场还设置了法律咨询台，律师结合实际案例向群众讲解各类法律法规，特别是对村民提出的法律问题提供全方位的法律咨询服务，村民与律师们热的互动，整个活动现场学法、讲法氛围浓厚。

法治先行



急救技能一起学

本报讯（记者 杨翠叶）近日，平城区永泰街道联合平城区红十字会、新健康医院在柳航里社区开展了一场“终身学急救 救护伴我行”宣传活动，以提高社区居民在突发事件中的自救互救能力。

活动在室内室外同时进行。在室内，医务人员为居民讲解了秋冬常见病预防与处理相关知识，还为在场的老年人量血压、测血糖，以分析以往病例和查看CT片等方式为居民答疑解惑，并针对不同症状告知居民在日常饮食和生活中要注意的事项。在室外，工作人员为辖区居民发放《市民安全救护手册》《应急救护知识手册》等宣传册，红十字会专业老师演示如何进行心脏复苏、人工呼吸等急救技能。红十字会老师反复示范操作，让居民真正掌握急救知识、急救技巧。

今后，柳航里社区将会把急救知识技能培训作为一项长久性工作，让更多的辖区居民参与其中，共建平安、健康社区。